
Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

 ноябрь 2022, 2-е классы – опрошено 45 респондентов 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 да –58% 

   нет –17% 

    затрудняюсь ответить – 25% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 да – 84% 

  нет – 9 % 

    затрудняюсь ответить – 7% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 да - 87%      нет – 13% 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 не нравится   - 4% 

  не успеваете - 4% 

   питаетесь дома - 4% 

4. В школе вы получаете: 

 горячий завтрак – 98% 

 горячий обед (с первым блюдом) – 2% 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед)  

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 да -  44% 

   иногда – 38% 

   нет – 18% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 да – 80%      нет – 20 % 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 да – 18% 

    нет – 11% 

   не всегда – 71% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 невкусно готовят – 11% 

 однообразное питание – 9% 

 готовят нелюбимую пищу – 36% 

 остывшая еда – 36% 

 маленькие порции 4 % 

 иное - иногда пересаливают 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 

 да              нет – 100% 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит# из дома? 

 получает полдник в школе  

 приносит из дома  

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 да – 33% 

   нет – 18% 

   иногда – 49% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 да – 67%     нет – 33% 

11. Ваши предложения по изменению меню: Добавить овощные салаты:  из свежей капусты и моркови, 

винегрет, свёкла со сметаной. Хочется разнообразия меню: добавить блинчики, пончики, сырники, оладьи. 

Убрать рыбные котлеты из меню. Добавить фрукты: не только яблоки! 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: Использовать качественную продукцию. 

Готовить вкусно! Снизить цены на буфетные вкусняшки! 

 

Опрос проведен социальным педагогом Крючковой О.В. 

 
 



 

 

 


